

Поводом текста [Синише Стефановића](#) [Да ли Србија треба да призна Палестину?](#)



Можда ће се аутор поменутог текста запитати зашто му раније нисам одговорио на његову, да употребим еуфемизам, реч која очигледно не постоји у вокабулару Синише Стефановића, “критику”, мог текста *Завади па владај* који је започео следећим речима цитирам:” Ево опет намћора. Ружио је Ћирјаковића, брукао је Самарџића, пљуноу је Јакшића преко цијеле странице и није му канда доста. Сада је свадљивцу на нишан дошао Владимир Јевтић. Тај себи баш даје за право...Па хајде, истинољубљиви читаоче, истрпи моје поповање још једном. Можда буде било полемике, можда буде летело перје, можда буде било забавно ко зна?”.

[1]

Чудан почетак једног озбиљног политичко аналитичког текста мора се признати, али господин Стефановић, из само њему знаних разлога, има дугу навику да својим текстовима, у којима су му мисли попут Рубикове коцке јер никако му не полази за руком да усагласи њене боје, покушава да зарад неке сопственог бизарног задовољства започне препирку са другим ауторима. Дуго сам сматрао да не би требало да прихватим начело и принципе господина Стефановића

али ме је његов последњи текст напросто приморао да му одговорим у овој форми. Заиграјмо дакле господине Стефановићу.

Да ли Србија (не)треба да призна Палестину?

Господине Стевановићу објављивањем мапа из пре-библијских и библијских времена Ви сте у покушају да објасните генезу сукоба на Блиском истоку прешли границе науке и историје и зашли у сферу митологије и метафоре. Ја то иначе поштујем и ценим али не у оваквим текстовима господине Стефановићу. Ако сте кренули тим путем зашто нисте објавили мапу Египта у којој су Јевреји по предању живели под јармом египатских фараона све док их Мојсије није ослободио из вековног ропства. Али нећемо више о историомитологији већ је време да пређемо на стварне чињенице и ваше заблуде када је у питању палестински народ.

Наим

Размисли, па напиши

Пише: Владимир Јевтић
среда, 28 септембар 2011 11:14



[3] [http://www.nspn.rs/palestina/izvici/da-iscitaj-kakava-da-je-palestinu-g.html](http://www.nspn.rs/palestina/izvici/da-iscitaj-kakava-da-je-palestina-palestinu-g.html)